

黄河边又发生悲剧 三人不慎落水

一个被打捞出已经死亡
另两个还在搜救生还希望渺茫



搜救现场。(视频截图)

□晚报记者 张翼飞 文/图

昨日,本报热线收到市民爆料:黄河岸边又发生了溺水事故,3个人玩耍时掉进黄河,基本没有生还可能。

中午时分,记者赶到事故发生地——开封市与封丘县交界处的一个浮桥边。据目击者介绍:8月10日上午10点多,两个大人带着一个五六岁的孩子,在河边玩水,蹚着蹚着就够不着底了,孩子落入水中不见了,大人去拉孩子,跟着也没影了。

接到报警后,封丘县政府等相关部门立即组织搜救人员展开营救。经过一番努力,已经打捞出1名落水者,被送往附近医院抢救。而另两名落水者依然下落不明。搜救人员说:救援的难度非常大,他们沿着河边几乎找遍了还是找不到,人有可能就在几

道弯里面,但是水有十几米深,简直如同大海捞针。

为了加大救援力度,当地政府紧急协调来冲锋舟,全力查找。可是就在冲锋舟到位时,噩耗传来,先前救出的那名落水者已经死亡。

附近村民说:黄河边太危险了,没事千万别到河边去玩。有时候看着河水表面很平静,但下面是无底洞,掉进去就出不来了。根据经验,他们判断那两名没有打捞出来的落水者,生还希望渺茫。

封丘县负责搜救的负责人说:他们已经协调出事水域最近的兰考、开封、长垣三地,协作配合,共同展开救援,一定尽最大努力将落水者打捞出来。同时,也提醒广大群众,注意安全,远离危险水域,防止悲剧再次上演。

东风路数码公园 地下将建停车场

□晚报记者 李萌

昨日,记者从郑州市城乡规划局了解到,位于东风路的数码公园将进行地下空间开发利用,建设成为地下停车场,停车位将达到315个,以解决该区域停车难的问题。

目前东风路文化路区域的停车规划,沿途停车区域大多分布在道路两侧区域,停车位十分有限,并且文化路东风路周边商业发达,因此该区域停车难的问题十分突出。“根据规划,在数码公园建设地下停车场后,将解决该区域的停车难题。”规划处工作人员说。

本次规划范围位于郑州市中心城区北部,规划中数码公园地下空间区域位于东风路与渠西路交叉口东北角,规划用地总面积为14850平方米。规划局工作人员告诉记者,此次规划中数码公园较高的绿化率,为保护公园良好的景观环境,本次将对地下空间所开发的公园区域进行保护。

工作人员讲,对数码公园地下空间开发,将建设社会停车、商业服务、配套停车场,规划地下空间面积8000平方米,平均开发层数3层(地下空间开发层数以地下3层为主),建设深度不超过20米,其中公共停车位不小于315个。

规划设计中,在规划范围东北部形成一处下沉式广场,广场设计与周边城市建筑、自然景观相协调,注重人性化设计,配套建设完善无障碍设施。

河南省实国际教育—— 理性留学加油站

河南省实国际教育成立于2011年,自创办之日起“理性留学”就成为了河南省实国际教育的主导思想。

理性留学实际上是建立在学生对自身的充分了解,对未来专业选择和未来计划的合理选择与规划,对职业发展规划和个人理想三个方面的基础之上的。河南省实国际教育已联手英国学习集团将对所有河南省实国际教育的学生提供这三方面完善的指导和帮助。

在帮助学生认识自身方面,河南省实国际的学生在入读对口大学时都将接受职业兴趣测评,该测评是由国外大学及教育专家精心修订而成,这个测评基于学生的学术知识、兴趣爱好等,可对学生选择就读的专业起到很好的参考作用,更重要的目的是帮助学生加深对自身的认识和对专业的理解及选择,从而避免因盲目选择就读专业而引发的各种问题;

在专业选择和未来计划方面,省实国际教育与国外各大学的就业指导老师将根据学生的实际情况和未来职业的发展趋势为学生提供专业的参考意见,同时学生在大学预科期间将会有专业的指导教师帮助学生完成大学专业选择和职业填报等事项;

在职业规划方面,河南省实国际教育与国外对口大学的国际学生服务处建立了良好的合作关系,特为河南省实国际教育的学生发起了体系完善的“ISC职业指导计划”。计划包含留学前期准备、留学期间支援、学业完成后职业拓展三个阶段。河南省实国际教育

在学生留学前就建立完善的学生档案用以及时了解、跟踪学生的各种动态从而及时与学生家长和学校老师保持紧密沟通;学生在留学期间将不定期的接受学校的个人评估、求职技巧培训用以确保学生在留学期间掌握到足够的求职技巧及工作技能;同时河南省实国际教育联合各大学的就业指导处建立雇主联盟为毕业生提供最新的雇主信息并为优秀留学生提供就业推荐等。

通过以上理性、完善的体系,学生及家长不仅在留学前期就可最大限度的了解到留学国家信息,大学信息,专业信息从而打消留学前的各种顾虑;同时通过留学期间的各种职业技能培训及毕业后的职业指导体系,更可为完成学业的学生提供优质的职业发展轨迹。

张国庆/文

相关链接:中心背景

河南省实国际教育——河南省实国际教育2011年由河南省实验中学与英国学习集团共同组建而成;中心主要为河南省想留学英国、爱尔兰、澳大利亚及新西兰的河南学子提供必要的协助;如申请各国顶尖大学,协助办理留学签证等。

英国学习集团(Study Group)——学习集团是全球最大的国际教育及英语培训机构,在全球各主要英语语言国家:美国、加拿大、英国、爱尔兰、澳大利亚及新西兰的200多所大学及学院建立了学习中心及Embassy CES学习中心。每年大约有来自140个国家的55000名学生加入国际学习中心及Embassy CES 经行深入的学习。

“亲,红灯伤不起哦”

郑州警方首次用“淘宝体”宣传交通安全



□晚报记者 刘涛 文/图

昨日上午9时,市交巡警三大队在火车站银基商场大屏幕下,开展“文明交通、你我参与”青年志愿者活动,并首次在宣传交通安全中融入“淘宝体”。

与往日冷冰冰的交通安全宣传标语相比,三大队民警将更贴近生活的网络“淘宝体”语言,融入交通安全宣传标语中,一下拉近了与市民的距离。

一队头戴“错号”面具的电动车驾驶员行驶在机动车道,与机动车擦肩而过,甚是危

险;另一队头戴“对号”面具的电动车驾驶员有序地行驶在非机动车道,从容、安全,两组团队反差形成鲜明的对比。“亲,快车道很危险哦”、“亲,红灯伤不起哦”等一系列的安全标语,让人感到亲切、温暖。

交巡警三大队大队长王勇表示,将网络用语“淘宝体”与交通安全宣传相结合,是为了更好地引起市民关注,拉近警民之间的距离。市民模范遵守交通法规,采取文明出行的方式,也会有效减少道路交通事故的发生,给郑州城市创建文明城市工作带来良好作用。

线索提供 沈豪杰

咨询电话:0371-60271749 传真:0371-60271748 详情请登陆:www.uksgn.com
QQ咨询:2247666437 地址:郑州市经三路与丰产路交叉口财富广场6座15楼1501